

## **Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház 2023. évi munkaterve**

A szokásos módon elkészítjük az éves munkatervünket remélve, hogy 2023. év nem hoz további kellemetlen meglepetést, mely tovább nehezíti a könyvtárban folyó munkát. (pl.: utóbbi években a vírus helyzet, most az energiatakarékosság miatt kellett a nyitvatartásunkban és az olvasók kiszolgálásában változásokat bevezetni.)

A 2023. évet energiatakarékossági intézkedésekkel kezdjük.  
Az olvasók kiszolgálását heti 2x2 óra személyes találkozással és házhoz szállítással, online segítségnyújtással oldjuk meg.

Az állomány fejlesztése: megrendelés, érkeztetés, vásárlás, feldolgozás zavartalanul fog ebben az évben is folytatódni.

A klubjaink, csoportjaink rendszeres foglalkozása is nagyon fontos és állandó jelenlétet kíván.

### **Szervezet**

A Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház szervezeti egységében és infrastruktúrájában nem várható változás. Továbbra is könyvtár és közösségi szintérenként működik.

4069 Egyek, Hunyadi J. u. 48/F sz. Székhely  
4069 Egyek, Fő u. 57. sz. alatt található telephelyünk az Egyeki Tájház  
4069 Egyek, Fő tér 22. sz. alatt található telephelyünk az Alkotó ház.

Az intézményben folyó munkát 1 fő könyvtáros és 1 fő közművelődési szakember, 4 közfoglalkoztatott fogja ellátni 2023-ban.

### **Gyűjteményi információk**

A gyűjteményünk a könyvtár részen egy légtérben van elhelyezve, könnyen átlátható. Továbbra is folyamatosan vásároljuk az új dokumentumokat az olvasói igényeket figyelembe vételével.

Ebben az évben is legfontosabb feladatunk az állománygyarapítás. (könyvek vásárlása, felszerelése)

Másik fontos feladat a fölős példányú és elavult és az elhasználódott könyvek további leválogatására és kivonása, hogy az állományunk mindinkább „élő” legyen.

Az elektronikus katalógus folyamatos karbantartása is elengedhetetlen feladat egész évben.

### **Szolgáltatások (változások, trendek)**

A könyvkölcsönzés mellett nagy szükség van az egyéb szolgáltatásokra: nyomtatás, fénymásolás, szkennelés, email küldés, fax küldés, spirálozás. Segítségnyújtás pl. regisztráció, önéletrajz írás, nyomtatványok letöltése, információ keresés és szolgáltatás az internetről...stb.

Továbbra is szorgalmazzuk az elektronikusan el küldött kéréseket, tájékoztatásokat.

A Facebook-on, messengeren napi szinten jelen vagyunk, sokkal több embert érünk el ezzel mint a honlappal. Rendszeresen tájékoztatunk az új könyvekről is könyvajánló formájában.

A lakosokat elektronikus (és személyesen is) úton kérdezzük meg, hogy mi az amiért bejönnének könyvtárunkba és mit szeretnének kikölcsönözni tőlünk. A válaszok alapján alakítjuk a beszerzéseket.

## Rendezvények

április	<i>Költészet napja / Irodalmi kávéház</i> <i>Húsvét váró:</i> (tojás keresés, tojás festés, tojástartó készítés...)
május	<i>Majális</i> (májusfa állítás, díszítés, ügyességi játékok)
június	<i>Gyereknapi</i> : (egész napos program) <i>Irodalmi teaház</i>
augusztus	<i>Kézműves-olvasó tábor gyerekeknek</i>
szeptember	<i>Rajzverseny</i> <i>Kiállítás</i> <i>Népmese napja - Irodalmi teaház</i>
október	<i>Könyves szombat:</i> (egész napos program )
november	<i>Egészségügyi előadás</i> <i>Irodalmi teaház</i>
december	<i>Karácsonyi kézműves foglalkozás</i>

## Partnerségi együttműködések

Továbbra is együttműködünk iskolákkal ahol egyeki diákok tanulnak és lehetőséget biztosítunk a közösségi szolgálat teljesítéséhez.

Rendszeresen együtt működünk és minden évben megkötjük az Együttműködési Megállapodást a Látássérültek Észak-alföldi Regionális egyesületével.

Rendszeres kapcsolatban vagyunk (közös program, fogadó órák) a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar megyei Egyesületével.

## ***PR/marketing/kommunikáció***

A megszokott plakátok kihelyezésén és a szórólapozáson kívül a Facebook-on, messengeren napi szinten jelen vagyunk, sokkal több embert érünk el ezzel mint a honlappal.  
A rendezvényekről személyes üzenetként is értesítjük az embereket

## **Az energiaválság okozta változásokról**

Az energiaválság okozta drasztikus energia áremelések miatt szükségessé vált bizonyos energiatakarékosági intézkedések meghozatala a könyvtárunknál is.  
2023. január 09-től a könyvtárban heti 2x2 órán át található ott a könyvtáros, ekkor van lehetőség személyes könyvtárhasználatra. Ezen időn kívül szolgáltatásainkat a lakosság felé házhoz szállítással és online segítségnyújtással tudjuk közvetíteni.  
Nagy súlyt helyezünk az online információ szolgáltatás és kapcsolattartásra.  
Ha nem lesz valami pozitív változás, ezt az intézkedést 2023 őszén ismét be kell vezetni.  
Az év elejei megszorítások után már gyakorlottabban tudunk majd tervezni  
Nagy súlyt helyezünk az online információ szolgáltatás és kapcsolattartásra.

Egyek, 2022. február 06.

*Gábor Istvánné*  
Gábor Istvánné  
könyvtárvezető

